
Místostarosta města informuje 
 
Ze schůze Rady města dne 19. března 2002: 
 
Rada města: 

- Schválila vyřazení majetku města dle návrhu ÚIK – jedná se o zastaralé 
počítače a odprodej porcelánové pípy z majetku bývalého MIKS. 

- Schválila plán oprav a údržby budov ve správě SBF na rok 2002. Opravy 
vnitřního vybavení jsou plánovány v celkové výši 4 mil. 25 tis. Kč.  

- Schválila dodatek č. 1 k nájemní smlouvě  o  pronájmu  garáže  a  dílny  s  
       p. Drahomírem Holubem, Bezručova č. 619 na dobu určitou pěti let. 
- Vyhlásila záměr na pronájem nebytových prostor Opavská 125 ve 

Vítkově. 
- Vzala na vědomí komplexní vyhodnocení hospodaření na nové skládce od 

počátku provozu a výhled hospodaření do konce splacení úvěru, tj. do 
roku 2005 a uložila zadat zpracování projektové dokumentace na 
výstavbu 2. etapy skládky, a to nejpozději do února roku 2003. 

- Vzala na vědomí zprávu týkající se jarního úklidu města a místních částí, 
který bude zahájen od 2. dubna t.r. 

- Vzala na vědomí přehled hospodaření TJ Sokol Klokočov s finančními 
prostředky za pronájmy majetku města v roce 2001. 

- Vzala na vědomí kontrolní zprávu o plnění závazků ze smlouvy mezi 
Městem Vítkov a obcemi ve věci plnění školní docházky za rok 2001. 

- Schválila měsíční poplatek ve výši 384 Kč na žáka, dojíždějícího do 
místních škol z jiných obcí. 

- Schválila provedení opravy místní komunikace k rodinnému domku paní 
Korytářové v Klokočově. 

 
Informace několika větami 
 
- Ve dnech 1. a 8. března se uskutečnily v místní části Klokočov dvě akce 

pro   občany, které měly napomoci při přípravě domovních přípojek plynu 
a vlastního vytápění. Pracovníci MěÚ vysvětlovali zájemcům, jak mají 
podávat žádosti o půjčku z FRB. Byly předloženy také nabídky firem na 
technickou pomoc a nabídky na dodání spotřebičů. Nás těší, že zájem 
občanů Klokočova o plynofikaci odpovídá nutným počtům přípojek pro 
SMP a SFŽP. 

- Na základě mnoha dotazů našich občanů oznamujeme, že jsme zahájili 
jednání s patřičnými institucemi ve věci pokrytí našeho území signálem 
televize Prima. Jedná se o FTV Premiéra s.r.o. z Prahy a České 
radiokomunikace a.s. z Prahy a z Ostravy. Úvodní průzkumy a jednání 
dopadly úspěšně a proto jsme objednali místní proměření primárního 
signálu ve městě a nejbližším okolí. Po jeho provedení již nebude po 



technické stránce nic překážet tomu, aby ČR a.s. umístily na přenašeč do 
Klokočova odpovídající zdroj. Poté budou občané informováni, jak mají 
upravit  antény. Bude to jistě přiměřeně finančně náročné, ale pro naše 
občany to jistě uděláme. Co ovšem může způsobit časové zpoždění je 
vyřízení  žádosti a přidělení frekvence FTV Premiéra. Tady dochází 
k prodlení, neboť souhlas musí dát i polská strana. 

- Od státního fondu rozvoje bydlení jsme obdrželi rozhodnutí, že nám byla 
přiznána nenávratná dotace na výstavbu 2 b.j. na Selské ulici č. 312 
(modrý dům). Dotace bude ve výši 2 x 320, tj. 640 tis Kč. Dříve než 
přistoupíme k přestavbě nebytových prostor, musíme vyřešit přestěhování 
a umístění provozoven kadeřnictví, pedikúry a televizní opravny. Zároveň 
podáváme na SFRB nové žádosti o dotace na výstavbu 23 b.j. v lokalitě 
Opavská - Selská, 2 b.j. ve střešní nástavbě Opavská č. 132 a 1 b.j. 
v Těchanovicích (bývalý obchod). 

- Vstoupili jsme do jednání s Finančním úřadem a zejména s Okresním 
soudem v Opavě ve věci dlouhodobě neřešené situace s opuštěnými 
objekty ve Vítkově. První bod se týká objektu bývalého sklenářství na 
Vodní ul. č. 173 a domku č. 175. Jsou to majetky p. J. Vývody, na kterých 
váznou mnohé finanční zástavy. Je v zájmu nás všech, aby se tento 
problém začal řešit. Druhý bod se týká objektu v Zálužném (tzv. Mášův 
mlýn). I zde je řada finančních zástav, m.j. i dluh vůči našemu městu. 
Tento objekt se již na třetí pokus prodává v dražbě,  o čemž píšeme na 
jiném místě, a zájemci se mohou informovat i na Městském úřadě. 

- Připravujeme instalaci městského rozhlasu, který bude tentokrát 
bezdrátový. V nejbližších dnech bude umístěno celkem 22 reproduktorů 
ve vlastním městě, do budoucna budeme tento rozhlas rozšiřovat i do 
našich místních částí. 

- Komise, která rozhodovala o přidělení grantů spolkům a organizacím za 
1. pololetí 2002, předložila ZM ke schválení 23 návrhů v celkové výši 300 
tis. Kč. Nejvíce byla uspokojena ZUŠ ve Vítkově, která na obleky pro 
členy svého orchestru  dostala 100 tis. Kč, dále byly vybrány žádosti 
všech škol a  DDM.  Již  tradičně  jsou  podporovány  činnosti  TJ  Vítkov  
a dalších sportovních klubů a činnost dobrovolných hasičů. 

- Zastupitelstvo města schválilo rozpočet Fondu rozvoje bydlení pro rok 
2002. Z celkové částky ve výši 1 mil. 600 tis. Kč je větší část směřována 
do půjček občanům Klokočova na jejich plynovodní přípojky 
pravděpodobně v částkách à 20 tis. Kč. To však neznamená, že si 
nemohou podat žádost i jiní občané dle platných pravidel. 

- Přednosta újezdního úřadu vojenského újezdu Libavá vydal Výnos 
č.1/2002, ve kterém jsou volně zpřístupněny civilní veřejnosti některé 
komunikace, turistické stezky a také samoty uvnitř vojenského prostoru. 
Naše občany asi bude nejvíce zajímat, že se jedná také o silnice Čermná -
Nové Oldřůvky - Staré Oldřůvky, Podlesí - Stará Voda - Město Libavá, 
turistická stezka Čermenský Mlýn - Hadinka, okolí kostela Sv. Anny a Sv. 



Jakuba Většího ve Staré Vodě atd. Toto zpřístupnění je výsledkem 
jednání starostů obcí s  ministrem obrany a krajskými orgány. 
Zpřístupněno je i samotné Město Libavá. 

- Dne 26.3. se uskutečnilo další jednání starostů dotčených obcí VVP 
Libavá v Potštátě. Hlavním bodem jednání byly konzultace s projektovou 
organizací VPÚ – DECO Praha, která na objednávku ministerstva obrany 
pracuje na projektu pro Vládu ČR. Obsahem projektu je vliv VVP Libavá 
na život okolních obcí. Také naše město dodalo pro tento projekt své 
podklady, stejně jako ostatní obce a města pěti okresů. Pokud se podaří 
prosadit do tohoto projektu některé naše odvážné myšlenky a návrhy, 
budeme o nich informovat v některém dalším čísle. 

 
Zprávy z Moravskoslezského kraje 
 
Výbor pro regionální rozvoj – 7. března 2002 (účast O. Vícha) 

- Výbor zasedal poprvé v rozšířeném složení, neboť dle zákona č. 248/2000 
Sb. byl  rozšířen  o  zástupce  univerzit,  hosp.  komory,  zástupců  odborů   
a neziskových organizací kraje. Projednal zásady pro žadatele o podporu 
z rozvojových programů MSK, Program obnovy venkova, dotační 
programy cestovního ruchu a byl seznámen s prezentací Agentury pro 
regionální rozvoj Ostravska. 

 
Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost – 20. března (účast O. Vícha) 

- Výbor zasedal ve Vrbně p. Pradědem, kde se zároveň projednal záměr o 
zřízení příspěvkové organizace kraje – Gymnázium Vrbno p. Pradědem. 
Dalším bodem byl návrh dalšího postupu optimalizace pedagogicko-
psychologických poraden v kraji, m.j. návrhy na sloučení těchto PPP 
v Ostravě a také v Bruntálu a Krnově. Dále byly projednány žádosti o 
změnu v síti škol v období říjen 2001 – leden 2002 a návrhy členů výboru 
pro VVZ do konkurzních komisí. 

 
Začaly opravy nového kostela Nanebevzetí Panny Marie 
 

S příchodem jara byly zahájeny práce na opravách naší katedrály. Ze 
vzájemné dohody majitele objektu, tj. Ostravsko-opavské diecéze, vítkovského 
pana faráře, místních farníků a zástupců města vzešel plán oprav pro tento rok. 
Byly osloveny některé firmy a provedeno výběrové řízení na jednotlivé práce. 
Vloni byla dokončena oprava elektroinstalace a ozvučení. Letos se provádějí 
opravy a nátěry všech klempířských prvků včetně hlavní věže. Tuto práci již 
provádí skupina horolezců z Ostravy. Po očištění plechů a nátěrů základem přijde 
konečná úprava vrchní barvou, která imituje měď a má mít neomezenou 
trvanlivost. Dále se pracuje na vybudování kanalizace kolem objektu a odvedení 
dešťových vod. Doposud žádná kanalizace neexistovala, systém trativodů již po 
těch letech nefunguje a docházelo k  podmáčení základů. Tuto zakázku, jejíž 



součástí je i obnažení základů kolem celého objektu a položení drenáží, dostala 
místní firma Volf+Matějek. Také se opraví narušené schodiště u tří vstupů do 
kostela. Práce uvnitř objektu spočívá v odstranění vlhkých a narušených omítek do 
určité výšky. Po vysušení zdiva bude následovat provedení sanačních omítek 
včetně vymalování celého interiéru. 
   Všechny tyto  práce by mohly být provedeny v letošním roce a vyžádají 
si náklad asi 2 miliony Kč. Musíme si přiznat, že kompletní financování ještě 
nemáme stoprocentně zajištěno. Budeme pracovat s příspěvkem od Česko-
německého fondu budoucnosti, požádali jsme rovněž o finanční příspěvek z fondu 
kultury OkÚ. Dále budeme pokračovat ve sbírkách od občanů a od bývalých 
Vítkováků v zahraničí. Samotné město Vítkov přispívá na tyto opravy a na 
společné konto každoročně nemalou částkou v rámci možností svého rozpočtu. 
 

Oldřich Vícha 
 
 

USNESENÍ 
 

 Okresní soud v Opavě rozhodl samosoudcem Mgr. Tomášem Hendrychem ve věci výkonu 
rozhodnutí oprávněného Město Vítkov, zast. Rostislavem Tomisem, advokátem v Opavě, Hauerova 3, 
proti povinným 1) Daliboru  M  á  š  o  v i, posledně bytem Vítkov, Wolkerova 837, zast. 
opatrovníkem Mgr. Natálií Skřepkovou, justiční čekatelkou Ministerstva spravedlnosti ČR a 2) Věře  
M  á  š  o  v  é,  posledně bytem Vítkov, Wolkerova 837, zast. opatrovníkem Jarmilou Reichlovou, 
soudní tajemnicí Okresního soudu v Opavě, prodejem nemovitostí, 
 

vydává tuto 
 

DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKU: 
 

1) Dražební jednání se nařizuje na den 15. května 2002 v 10.00 hod., č. dv. 6/přízemí, 
v budově Okresního soudu v Opavě. Prezentace účastníků dražby je od 9.55 hod. 

 

2) Předmětem dražby je nemovitost ve vlastnictví povinných se všemi součástmi a 
příslušenstvím, a to: 
dům č. ev. 183 postavený na cizím pozemku parc. č. 51/3 – zastavěná plocha, zapsaný na 
LV č. 273 pro obec Vítkov, katastrální území Nové Těchanovice u Katastrálního úřadu 
v Opavě. 

 

Znalecký posudek je k nahlédnutí na Okresním soudě v Opavě, č. dv. 5/přízemí, v úředních hodinách. 
 

3) Výsledná cena dražené nemovitosti činí 400.000 Kč. 
 

4) N e j n i ž š í    p o d á n í  činí  1/2 výsledné ceny. 
 

t.j. 200.000 Kč  
(slovy dvěstětisíckorunčeských) 

 
 



5) Zájemci o koupi dražených nemovitostí jsou povinni jako jistotu složit polovinu nejnižšího 
podání, t.j. 100.000 Kč, a to platbou na účet Okresního soudu v Opavě č. 6015-726-
821/0710, variabilní symbol 7300078195 u České národní banky v Ostravě, platí do 
9.5.2002, nebo v hotovosti do pokladny soudu, přičemž k platbě na účet soudu lze 
přihlédnout jen tehdy, bylo-li před zahájením dražebního jednání zjištěno, že na účet soudu 
také došla. 

 
6) S předmětnou nemovitostí nejsou spojena žádná práva a závady ve smyslu ust. § 336a odst. 

1 písm. b) o.s.ř. 
 

7) Závady, které prodejem nemovitosti v dražbě nezaniknou jsou věcná břemena, o nichž to 
stanoví zvláštní předpisy, nájem bytů a další věcná břemena a nájemní práva, u nichž zájem 
společnosti vyžaduje, aby nemovitosti zatěžovala i nadále (§ 336a odst. 1 písm. c) o.s.ř.). 
Takovéto závady nejsou s předmětnou nemovitostí spojeny. 

 
8) Vydražitel je oprávněn převzít vydraženou nemovitost s příslušenstvím dnem následujícím 

po vydání usnesení o příklepu, o tom je povinen vyrozumět soud. Vydražitel se stává 
vlastníkem vydražené nemovitosti s příslušenstvím ke dni vydání usnesení o příklepu, 
nabylo-li nejvyšší podání (§ 3361 odst. 1,2 o.s.ř.). 

 
9) Oprávněný, ti, kdo do řízení přistoupili jako další oprávnění a další věřitelé se mohou při 

rozvrhu podstaty domáhat uspokojení jiných vymahatelných pohledávek  nebo pohledávek 
zajištěných zástavním právem, než pro které byl výkon rozhodnutí nařízen, jestliže je 
přihlásí nejpozději do zahájení dražebního jednání a v přihlášce uvedou výši pohledávky a 
jejího příslušenství a prokáží-li příslušnými listinami, že jde o vymahatelné pohledávky 
zajištěné zástavním právem, ledaže tyto skutečnosti vyplývají z obsahu spisu. Oprávněný a 
ten, kdo do řízení přistoupil jako další oprávněný, mohou své pohledávky přihlásit, jen 
jestliže jim byly přiznány rozhodnutím, smírem nebo jiným titulem uvedeným v § 274 o.s.ř. 
po právní moci usnesení o nařízení výkonu rozhodnutí. K přihláškám, v nichž nebude 
uvedena výše pohledávky nebo jejího příslušenství soud nepřihlíží (§ 336f o.s.ř.). 

 

10) Oprávněný a ti, kdo přistoupili do řízení jako další oprávnění a ostatní věřitelé povinného, 
kteří požadují uspokojení svých pohledávek při rozvrhu podstaty, se vyzývají, aby soudu 
sdělili, zda žádají zaplacení svých pohledávek. Nepožádají-li o zaplacení svých pohledávek 
nejpozději před zahájením dražebního jednání, může vydražitel dluh povinných vůči nim 
převzít. Převzetím dluhu nastoupí vydražitel jako dlužník na místo povinných (§ 366g 
o.s.ř.). 

 

11) Soud vyzývá každého, kdo má právo, které nepřipouští dražbu (§ 267 o.s.ř.), aby toto právo 
uplatnil u soudu a aby takové uplatnění práva  prokázal nejpozději před zahájením 
dražebního jednání, jinak k jeho právu nebude při provedení výkonu rozhodnutí přihlíženo. 

 

12) Osoby, které mají k nemovitosti předkupní právo, je mohou uplatnit jen v dražbě jako 
dražitelé. Udělením příklepu předkupní právo zaniká. 

 

13) Účastníci dražby a ostatní přítomní na dražbě jsou povinni v průběhu jejího trvání nerušit 
průběh dražby, dbát pokynů organizátorů dražby a podrobit se opatřením přijatým 
k udržování pořádku v dražební místnosti a jejím okolí. 

 



Poučení: 
 Proti tomuto usnesení lze podat odvolání do 15 dnů ode dne doručení, ke Krajskému 
soudu v Ostravě, prostřednictvím podepsaného soudu, písemně ve 4 vyhotoveních. 
 

 Odvolání mohou podat jen oprávněný, ti, kdo do řízení přistoupili jako další oprávnění, 
povinní a osoby, které mají k nemovitostem předkupní právo, věcné právo nebo nájemní právo. 
 

 Proti výrokům uvedeným pod body 1,2,6 a 8 až 13  n e n í  odvolání přípustné (§ 336c 
odst. 5 o.s.ř.). 
 

Okresní soud v Opavě 
dne 20.2.2002 

Mgr. Tomáš Hendrych  
Soudce 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vzdělávací zařízení ARSO pořádá 
Rekvalifikační kurs pro obor 

 

KUCHAŘ – ČÍŠNÍK /SERVÍRKA/ 
 

Akreditace Ministerstva školství, mládeže  
a tělovýchovy ČR 

 
Zahájení kursu: 22. dubna v 15.30 hod. v restauraci  

„Na učilišti“, Oderská 2, Vítkov 
 

Ukončení kursu: 20. července 2002 
 

Absolventům kursu vydáváme Osvědčení o rekvalifikaci 

Pokrývačství Michal Juříček  
- pokrývačské a klempířské práce 

Nátěry střech, izolace plochých střech, montáže střešních oken Velux 
 

Tel: 0728 / 201 861    0654 / 380 290 
Email: m.juricek@razdva.cz 

http://pokryvacstvi.wz.cz 



Sociální odbor v roce 2001 
 
Výše státem vynaložených finančních prostředků, vyplácených Městským úřadem ve Vítkově - 
odborem sociálních věcí za účelem poskytování dávek sociální péče činila za rok 2001 34.252.624,70 
Kč. Ve srovnání s rokem 2000, za který bylo vyplaceno 33.887.829,80 Kč, činil nárůst finančních 
prostředků 364.794,90 Kč. 
 

Přehled vyplacených finančních prostředků za jednotlivé měsíce r.2001 
 

leden   2.863.118,70 Kč                červenec             2.681.578,-- Kč  
únor   2.915.252,90 Kč                srpen                  2.868.382,30 Kč  
březen            2.938.964,-- Kč                  září                     2.818.629,80 Kč  
duben             2.834.431,10 Kč                 říjen                   3.077.225,40 Kč  
květen            2.780.649,-- Kč                  listopad              2.888.415,80 Kč  
červen            2.706.706,-- Kč                  prosinec             2.879.271,70 Kč  

 
 V průběhu roku 2001 došlo v oblasti sociálního zabezpečení k legislativním úpravám, které 
měly vliv na přepočty dávek sociální péče. S účinností od 1.října 2001 byly navýšeny částky životního 
minima a v měsíci prosinci 2001 byly valorizovány důchody. Příčinou nárůstu vydaných finančních 
prostředků a míry nezaměstnanosti je za poslední léta opakující se zvýšený počet žadatelů z řad 
absolventů škol. Trvalým zůstává počet žadatelů starších 50-ti let a občanů se změněnou pracovní 
schopností. Míra nezaměstnanosti činila k 31.12.2001 na území pověřeného úřadu 17,83%. 
 
Číselné údaje o činnosti odboru sociálních věcí za r.2001 

Typ dávky/úsek Rodiny s dětmi Jednotlivci 
Péče o staré a zdrav. 

Post. občany 
Opakovaná finanční výpomoc 13.589.124,- 15.214.866,- 2.967.357,- 

Opakovaná věcná výpomoc 1.134.482,- 344.151,- - 
Jednorázová finanční výpomoc 

věcná 
438.207,- 
93.848,30 

205.239,- 
42.725,90 

30.416,50 

Mimořádná  finanční výpomoc 31.349,- 83.798,- - 

Mimořádná věcná výpomoc 56.188,- 20.873,- - 

Celkem 15.343.198,30 15.911.652,90 2.997.773,50 
 
Počet spisů, řešených případů a vydaných rozhodnutí za rok 2001  

Úsek 
Celkový počet 

spisů 
Počet spisů (stav 

k 31.12.) 
Počet vydaných 

rozhodnutí 
Rodiny s dětmi 1155 433 2515 

Jednotlivci 2512 862 2809 
Péče o staré a zdrav. Post. 

občany 
1003 687 255 

Celkem 4670 1982 5579 



Přehled poskytovaných příspěvků starým a zdravotně postiženým občanům v roce 2001 
                                                                          Počet žadatelů        Vyplacené fin. prostředky 

                        (k 31.12.2001)                               
 
Příspěvek na individuální dopravu               1                            6.000,- 
Příspěvek na zvýšené životní náklady           518                        691.950,- 
Příspěvek na provoz telefonní stanice                                  81                              137.884,- 
Příspěvek na úhradu bezbariérového bytu a garáže               3                                16.600,- 
Příspěvek při péči o blízkou osobu: 

- péče o zdravotně postižené děti                                24                              620.502,- 
- péče o zdravotně postižené dospělé občany             51                           1.494.421,- 

Jednorázové peněžité a věcné dávky                                     9                                30.416,50 
 
   Na úseku poskytování příspěvku starým a zdravotně postiženým občanům došlo v průběhu 
roku 2001 ve srovnání s rokem 2000 k nárůstu. Počet vyplacených příspěvků na zvýšené výdaje 
související s používáním kompenzačních a ortopedických pomůcek se zvýšil o 34 případů a příspěvků 
určených na úhradu provozu telefonní účastnické stanice o 26 případů. 
 
V průběhu roku 2001 byla poskytnuta odborem sociálních věcí 14 rodinám a 19 jednotlivcům 
mimořádná dávka sociální péče v celkové výši 192.208,-Kč. Jednalo se o poskytnutí finanční nebo 
věcné pomoci občanům, kteří nesplňovali podmínky stanovené zákonem o sociální potřebnosti pro 
řádné poskytnutí dávky, ale kterým ustanovením tohoto zákona mohla být v mimořádných případech 
poskytnuta pomoc v nezbytném rozsahu (např. prázdninové pobyty dětí umístěným v ústavech, pomoc 
občanům po návratu z NVÚ aj.). 
 
Poskytování dávek sociální péče formou věcného plnění bylo i v roce 2001 zajišťováno prostřednictvím 
vybraných prodejen. Formu věcného poskytování dávek využívalo průměrně měsíčně 10 rodin a 15 
jednotlivců. Prodejnám byla za rok 2001 uhrazena celková částka 412.154,-- Kč, z toho prodejně ve 
Vítkově 82.855,-Kč, V Budišově n/Budišovkou 290.194,-- Kč, v Čermné 20.000,-Kč, v Březové 
2.000,-Kč a v Klokočově 17.105,-Kč. Prováděna byla i úhrada běžného nájemného, která činila za 
uplynulý rok 1.067.984,-Kč a dlužného nájemného ve výši 89.348,-Kč. 
 
K 31.12.2001 bylo na úseku rodin s dětmi a nezaměstnaných jednotlivců podáno 444 žádostí o 
poskytnutí jednorázové finanční výpomoci, z celkového počtu žádostí bylo v 365 případech rozhodnuto 
o poskytnutí pomoci, v 79 případech byly žádosti zamítnuty. Jednorázové dávky formou věcnou i 
finanční byly poskytnuty v celkové výši 780.020,20 Kč. 
 
Odbor sociálních věcí se v minulém roce podílel na vymáhání pohledávek KPPP MěÚ ve Vítkově, u 14 
občanů byla provedena úhrada ve výši 5.477,-Kč. Z dávek sociální péče byly rovněž provedeny úhrady 
dluhů u příspěvku na výživu, kdy OkÚ v Opavě bylo poukázáno 8.936,-Kč. V pěti případech byla 
uhrazena dlužná částka za stravování nezletilých dětí ve výši 10.532,-Kč. Z celkové částky 132.451,-Kč 
za neprávem vyplacené dávky byly zpět do státního rozpočtu odvedeny finanční prostředky v částce 
56.127,-Kč. Z povinných 55 občanů dlužnou částku plně již uhradilo 33. 
 
Pracovníky terénního úseku bylo za účelem poskytování sociálních dávek provedeno 1580 šetření. 
Sociální byla současně využívána také k plnění ustanovení vyplývajících ze zákona o sociálně-právní 



ochraně dětí, která jsou v samostatné i přenesené působnosti obce. Průběžně byla prováděná šetření ve 
věcech výživného, rozvodů i ve věcech trestních, kdy k dané problematice bylo pro účely soudů a 
policie ČR zpracováno 287 sdělení a posudků. V Azylových domech Armády spásy v Opavě a v 
Ostravě bylo v roce 2001 zajišťováno ubytování 9 občanům a v domovech pro matky s dětmi byly 
ubytovány 3 rodiny. 
 
Pracovníky odboru sociálních věcí byla průběžně poskytována pomoc při umísťování občanů v 
ústavech sociální péče, zajišťována přímá péče o dvě nesvéprávné občanky města Vítkova, vedena 
evidence nesvéprávných občanů, následně zpracovány posudky o zabezpečení jejich péče pro Okresní 
soud v Opavě. Nadále byla zajišťována pomoc při vyřizování důchodů, přiznání bezmocností a 
mimořádných výhod pro zdravotně postižené občany, celkem v 97 případech. 
 
Rodinná poradna 
 
V roce 2001 bylo provedeno v rodinné poradně celkem 23 konzultací, z toho 11 nových a 12 
opakovaných. Služby byly poskytovány dospělým klientům v jejich narušených rodinných vztazích, 
především v rozvodových a porozvodových stavech a v případě, kdy se odráželo napětí mezi rodiči na 
nezletilých dětech nebo ostatních příbuzných. Rodinná poradna ve Vítkově jako součást městské 
sociální služby poskytovala svou bezplatnou pomoc od roku 1991 po dobu 4 let. V roce 2001 došlo ze 
strany občanů města Vítkova k výraznému poklesu zájmu o tuto poskytovanou službu. 
 
Na základě výše uvedené skutečnosti smlouva o provedení práce s pracovníky poradny pro rok 2002 již 
nebyla sjednána s tím, že při zvýšené poptávce může být tato služba opětně provozována. Podrobné 
informace o poskytovaných službách v Rodinné poradně v Opavě budou případným zájemcům 
pracovníky odboru sociálních věcí poskytovány, informace o službách budou rovněž inzerovány na 
vývěsní tabuli odboru i ve Zpravodaji města Vítkova. 
 
Azylový dům - ul. Selská 312, Vítkov 
V průběhu roku 2001 nebyly prostory azylového domu občany bez přístřeší obývány. Částka ve výši 
3.000,-Kč určená na provozní záležitosti nebyla během roku 2001 čerpána. 
 
Penzion pro důchodce - ul. Bezručova 619, Vítkov 
Byty v penzionu určené pro trvalé bydlení poživatelů starobních a invalidních důchodů byly v roce 
2001 stabilně obývány. K 31.12.2001 bylo evidováno 13 žádostí o umístění. 
 
Dům s pečovatelskou službou - ul. Bezručova 620, Vítkov 
V domě s pečovatelskou službou byly byty obývány téměř stabilně stávajícími obyvateli, v měsících 
červnu a červenci se odstěhovaly dvě obyvatelky domu, jeden z uvolněných bytů byl ihned přidělen 
dalšímu zájemci, jeden byt je doposud neobsazený. Pečovatelská služba je obyvatelům domu nadále 
poskytována pracovnicemi Okresního ústavu sociálních služeb v Opavě, a to v pracovních dnech a dle 
požadavků uživatelů. 
 
V měsíci říjnu byla započata rekonstrukce domu č.p. 608 na Lidické ulici, práce na zřízení domu s 
pečovatelskou službou budou ukončeny koncem 1.pololetí roku 2002. V novém zařízení bude občanům 
sloužit 6 bytů se samostatným sociálním zařízením. K 31.12.2001 bylo odborem sociálních věcí 
evidováno 10 žádostí o přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou. 



Klub důchodců - ul. Budišovská 677, Vítkov 
Počet členů klubu důchodců k 31.12.2001 činil 97. V daných prostorách se členové klubu nadále 
scházejí pravidelně 3x týdně, zbývající dny slouží k činnosti občanů zdravotně postižených. 
Prostřednictvím samosprávy KD si členové KD plánují a určují svou činnost. Byla uskutečněna celá 
řada společenských akcí (2 zájezdy, oslava Dne matek, celookresní setkání seniorů aj.). Pracovníky 
odboru sociálních věcí byla zajišťována pomoc při pořádání akcí a průběžně zajišťovány provozní 
záležitosti. Z celkové částky 32.000,-Kč bylo ke dni 31.12.2001 vyčerpáno 28.422,90 Kč, z toho 
9.999,60 Kč na činnost KD a 18.423,30 Kč na úhradu služeb spojených s užíváním prostor KD. 
 
Upozornění občanům 
 
V Domě s pečovatelskou službou ve Vítkově, ul. Lidická čp. 608 bude občanům od druhé poloviny 
roku sloužit k bydlení 7 bytů (1 byt 1+1 pro imobilní občany, 3 byty 1+1 a 1 byt 1+0 pro osamělé 
občany, 2 byty 2+1 pro manželské dvojice). Podrobné informace k podání žádosti o přidělení bytu 
poskytne pracovnice odboru sociálních věcí paní Naděžda Rusňáková, kancelář č.9 (přízemí, od 
hlavního vchodu vpravo), tel. č.300 281, kl.230. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obecně závazná vyhláška č. 1/2002 ze dne 27.2. 2002 
 
Požární řád města Vítkova 
 
Zastupitelstvo města Vítkov se na svém zasedání dne 27.2. 2002 usneslo vydat 
podle § 10 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších 
předpisů v souladu s § 29, odst. 1) písm. o), bodem 1. zák. č.133/1985 Sb., o 
požární ochraně, ve znění zákona č. 425/1990 Sb., zákona č. 40/1994 Sb., zákona 
č. 203/1994 Sb., zákona č. 163/1998 Sb., zákona č. 71/2000 Sb. a zákona č. 

Rada města Vítkova,  
Wolkerova ul. čp. 890 

vyhlašuje 
 

ZÁMĚR 

 

na pronájem nebytových prostor v domě 
Opavská 125 Vítkov, celková plocha 
nebytových prostor  je 41 m2. Možnost 
pronájmu od 1.5.2002.  
Připomínky předkládejte písemně do 3.4.2002. 
Bližší informace na Odboru služeb Městského 
úřadu Vítkov. 

Zastupitelstvo města Vítkova, 
Wolkerova ul. čp. 890 

vyhlašuje 
 

ZÁMĚR 
 

na prodej 4 nebytových prostor v domech čp. 
16 a čp. 18 na Opavské ul. ve Vítkově za 
účelem vestavby půdních bytů. 
 
Zájemci zašlete žádost na Finanční odbor 
Městského úřadu Vítkov, nejpozději do 
30.4.2002 (včetně).  



237/2000 Sb. (úplné znění č. 67/2001 Sb.) a v souladu s § 1 odst. 3 písm. d) a § 15 
nařízení vlády č. 172/2001 Sb., k provedení zákona o požární ochraně tento 
požární řád: 
 
Seznam ohlašoven požárů: 
 
Požární stanice Vítkov, Hasičská ul. č.p. 266, tel. 302 150, 300 222, 
Policie ČR Vítkov, Komenského ul. č.p. 138, tel:158 ,300 333 
 
Obecně závazná vyhláška č. 2/2002 ze dne 27.2. 2002 
 
o stanovení podmínek k zabezpečení požární ochrany při akcích, kterých se 
zúčastní větší počet osob. 
 
Zastupitelstvo města Vítkova na svém zasedání 27. února 2002 se usneslo vydat na 
základě § 29, odst. 1, písm. o), bodu 2. zákona o požární ochraně č. 133/1985 Sb. 
ve znění pozdějších předpisů, tuto obecně závaznou vyhlášku. 
Obě Obecně závazné vyhlášky jsou k dispozici na podatelně Městského úřadu 
ve Vítkově. 
 
 

Rozpočet města Vítkova na rok 2002 
 
 

 Oddíl - paragraf (číslo - název) Příjmy (tis.)
Výdaje 

(tis.) 

 10 - Zemědělství a lesní hospodářství 1292,00 207,00 

 Z toho: 1011 - Zemědělský půdní fond 280,00 107,00 

             1019 - Programy obnovy venkova   100,00 

             1031 - Výnos městských lesů 1012,00   

 2119 - Záležitosti těžebního průmyslu a energetiky 10,00   

 22 – Doprava   2210,00 

 Z toho: 2212 - Oprava míst. Komunikací   1600,00 

             2219 - Povodňové opravy mostů a komunikací   10,00 

             2221 - Příspěvek na veřejnou dopravu   600,00 

 23 - Vodní hospodářství   198,00 

 Z toho: 2310 - Vodovod obce Zálužné - věcná břemena   48,00 

             2321 - Odvádění a čištění odpadních vod   150,00 

 31 – Školství 3162,70 8453,50 



 Z toho: 3111 - Mateřské školy 262,70 1313,50 

             3113 - Základní škola - dotace města obcím na vít. žáky   50,00 

             3113 - Základní škola, ul. Opavská   1456,00 

             3113 - Základní škola, ul. Komenského   1434,00 

             3141 - Školní jídelna 2900,00 3400,00 

             3141 - Školní kotelna   800,00 

 33 – Kultura 1384,00 2507,00 

 Z toho: 3313 - Kino 238,00 328,00 

             3314 - Knihovna 150,00 434,00 

             3315 - Muzeum 1,00 40,00 

             3319 - Propagace města + Kronika 5,00 205,00 

             3349 - Sdělovací prostředky - Vítkovský zpravodaj 70,00 210,00 

             3392 - Městské informační a kulturní středisko 920,00 1275,00 

             3399 - SPOZ   15,00 

 34 - Tělovýchovná a zájmová činnost 20,00 500,00 

 Z toho: 3419 - Tělovýchovná činnost   150,00 

            3421 - DDM /údržba budovy/ 20,00 350,00 

 36 - Bydlení, komunální služby, územní rozvoj 8598,30 27462,50 

 Z toho: 3612 - Správa bytového fondu 6800,00 5200,00 

             3612 - Bytové hospodářství 700,00 600,00 

             3619 - Program rozvoje bydlení 56,30 1606,50 

             3631 - Náklady na veřejné osvětlení   1300,00 

             3632 - Pohřebnictví   10,00 

             3633 – Plynof. obce Klokočov a údržba místních      sítí   11800,00 

             3635 - Územní plánování   1067,00 

             3639 - Komunální služby a územní rozvoj 522,00 959,00 

             3639 - Technické služby 520,00 4278,00 

 37 - Ochrana životního prostředí 800,00 3758,00 

 Z toho: 3713 – Změny technologie vytápění   150,00 

             3722 - Sběr a svoz komunálních odpadů 800,00 3758,00 

             3745 – Údržba veřejné zeleně obce   370,00 

 41 - Dávky a podpory soc. zabezpečení   37000,00 

 Z toho: 4179 - Dávky sociální výpomoci   33500,00 

             4180 - Dávky zdravotně postiženým   3500,00 

 
43 - Sociální péče a pomoc ve spol. činnosti v sociálním 
zabezpečení   2735,00 



 Z toho: 4314 - Dům s pečovatelskou službou - rekonstrukce   2700,00 

             4319 - Klub důchodců   32,00 

             4347 - Zařízení soc. pomoci a přežití   3,00 

 5219 - Záležitosti civilní obrany   620,00 

 5311 - Bezpečnost a veřejný pořádek - MP 50,00 2530,00 

 5512 - Požární ochrana - Dobrovolná část   520,00 

 61 - Státní správa a územní samospráva 128,00 19453,00 

 Z toho: 6112 - Zastupitelstva obcí   1437,00 

             6171 - Činnost místní správy 128,00 17496,00 

             6171 - Sociální fond zaměstnavatele     520,00 

 6310 - Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 300,40 455,35 

 6402 - Finanční vypořádání minulých let   2147,40 

 6409 - Ostatní činnosti j.n. 578 1180,00 

 Z toho: 51 - Neinvestiční nákupy a související výdaje   415,00 

             52 - Neinvestiční transfery pod. subj. a nezisk.  org.        600,00 

             53 - Neinvestiční transfery a některé platby rozpočtu   50,00 

             54 - Neinvestiční transfery obyvatelstvu   15,00 

             59 - Ostatní neinvestiční výdaje   100,00 

 00 - Rozpočtové příjmy j.n. 85341,95   

 Z toho: 11 - Daně z příjmu fyzických a právnických osob 14170,00   

             12 - Vnitřní daně ze zboží a služeb 13300,00   

             13 - Poplatky a daně z vybraných činností a služeb 4070,00   

             15 – Majetkové daně 2000,00   

             24 - Přijaté splátky půjček 865,50   

             41 - Běžné přijaté dotace 41141,85   

             42 - Kapitálové přijaté dotace 9794,60   

 CELKEM PŘÍJMY A VÝDAJE 101665,35 112456,75 

 8115 - Stav finančních prostředků na bank. účtech (+ -) 12295,70   

 8124 - Uhrazené splátky dlouhodobých půjček ( - ) -1504,30   

 CELKEM FINANCOVÁNÍ 10791,40   

 Celkem příjmy a výdaje včetně financování 112456,75 112,456,75 
 
  
 
 
 



Informace z Moravskoslezského kraje 
 

Program SAPARD – venkovská opatření 
 
Program Sapard je program Evropské unie zaměřený na rozvoj venkova a zemědělství na období 2000 
– 2006. Program může být ukončen i dříve, a to pokud ČR vstoupí do EU před rokem 2006. 
 
V roce 2000 byl zpracován Plán rozvoje zemědělství a venkova České republiky  
na období 2000-2006. Jedná se dlouhodobý strategický dokument. 
 
O programu Sapard se hovoří v ČR  již několik let. Jeho vyhlášení  stály v cestě 3 základní podmínky: 

1. Zpracování a schválení Plánu rozvoje zemědělství a venkova 
2. Zřízení Sapard agentury, regionálních poboček a jejich akreditace 
3. Podpis víceleté finanční dohody ČR – EU, resp. Roční finanční dohody 

 
V současné době je splněna první a třetí podmínka. Druhá podmínka vlastně také, akreditace proběhla a 
nyní se pouze čeká na schválení závěrečné zprávy Evropskou komisí. Vzhledem ke lhůtám, které jsou 
v rámci takovýchto schvalování stanoveny, se předpokládá schválení závěrečné zprávy nejpozději do 
konce měsíce března tohoto roku. 
 
Asi v polovině dubna 2002 dojde k vyhlášení zkráceného termínu k předkládání žádostí.Tento 
mimořádný termín pro příjem žádostí bude měsíční, tzn. že ukončení příjmů žádostí bude počátkem 
května 2002.  
 
Další administrace: V první polovině května 2002 budou provedeny ex-ante kontroly (= předběžné). 
Hodnocení regionální výběrovou subkomisí a bodování předložených projektů/žádostí proběhne do 
konce května 2002. Národní výběrová komise (posuzuje projekty, jejichž celkové náklady jsou více než 
5 mil. Kč) zasedne počátkem června 2002. Následně budou uzavírány smlouvy s úspěšnými žadateli, 
které by v těchto zkrácených termínech měly být doručeny do konce června 2002. 
 

Výše uvedené termíny jsou orientační a závislé na schválení závěrečné zprávy  
Evropskou komisí. 

 
Vzhledem k tomu, že zahájení programu Sapard se neustále oddalovalo, došlo k nakumulování 
prostředků určených na program Sapard pro rok 2000, 2001 a 2002. Roční objem prostředků 
alokovaných v programu Sapard pro Českou republiku je 270 mil. Kč. Prostředky z jednotlivých 
let programu Sapard se mohou shromažďovat max. po dobu 2 let ⇒ letos (2002) může být rozděleno až 
810 mil. Kč. 
V roce 2002 budou pravděpodobně vyhlášeny 2 výzvy k předkládání projektů: 

1. zřejmě v dubnu  
2. konec léta – počátek podzimu 

 
Žádosti z 2.kola výzvy budou posouzeny a smlouvy s úspěšnými žadateli uzavřeny až v roce 2003.  
 

Celkové náklady předkládaného projektu musí být  
min. 300 tis. Kč,  
max. u opatření 2.1 - 50 mil. Kč,   

           u opatření 2.2 – 20 mil. Kč. 
 
V opatření 2.1 Obnova a rozvoj vesnic a venkovské infrastruktury lze udělit dotaci/grant ve výši 75 
– 100 % celkových přijatelných nákladů. 
 



V opatření 2.2 Podpora drobného a středního nezemědělského podnikání lze udělit dotaci/grant ve 
výši maximálně 50 % celkových přijatelných nákladů. Při těchto projektech by měla vzniknout nová 
pracovní místa. 
 
Podrobnější informace poskytnou zaměstnanci Sapard agentury – MMR: 
Opava – Ing. Sojáčková 0653/696 162, sojgab@mmr.cz 
Horní nám. 2 
Ostrava – Ing. Paláčková 069/611 05 46, paljan@mmr.cz 
Veleslavínova 4 
www.mmr.cz 
 
Ministerstvo pro místní rozvoj vyhlašuje od 1.3.2002 „Intenzivní konzultace“ zaměřené na opatření 
2.1 a 2.2, především na 
⇒ předběžnou kontrolou dokumentace nezbytnou pro předložení projektu do programu Sapard, 
kontrolu zpracované žádosti apod. 
Úřední hodiny MMR – pondělí a středa – 7:45 – 16:15 hod. 
 
 

              Ing. Josef Jalůvka 
        zástupce hejtmana kraje 

    e-mail:josef.jaluvka@kr-moravskoslezsky.cz 
 

Z činnosti Městské policie 
 

Únor 2002  
2. února krátce po desáté hodině večerní dne 
zajistila hlídka MP Vítkov na nám.J.Zajíce 
mladíka, který u telefonních budek rozbil tři pivní 
láhve. V dotyčném byl zjištěn 21-letý občan z 
Dolních Životic. Přestupek znečišťování 
veřejného prostranství byl postoupen KPPP. 
Téhož dne kolem půl jedné v noci byli strážníci 
přivoláni do baru na nám. J.Zajíce, kde asi 15-
členná skupinka mladistvých obtěžovala 
obsluhující personál a dožadovala se podání 
alkoholických nápojů. Po příchodu strážníků byla 
věc vyřešena domluvou, načež se skupinka 
mladistvých  rozešla.    
 
Silně podnapilý a pomočený 59-letý muž z 
Vítkova byl zajištěn 18. února v areálu škol na 
Komenského ulici, kam se dostavili strážníci na 
základě telefonického oznámení. Dotyčný byl za 
spolupráce hlídky PČR převezen do místa 
bydliště. Přestupek vzbuzení veřejného pohoršení 
byl dořešen na služebně MP. Stejný přestupek byl 
zaznamenán 22. února, když dvě hodiny po 
poledni přijala MP oznámení o podnapilém muži, 
který se povaloval v městském parku. Po příjezdu 
hlídky na místo zde strážníci nalezli 57-letého 

občana Vítkova, který byl převezen do místa 
bydliště a věc byla dořešena v blokovém řízení.      
  
6. února přijali strážníci oznámení 51-leté 
občanky Vítkova, že její dcera jí při návštěvě 
zcizila mobilní telefon v hodnotě 3.000,-Kč. 
Strážníci přijali opatření, vedoucí k zajištění 
zcizené věci a během hodiny byl mobilní telefon 
předán zpět majitelce. 25-letou ženu k tomuto 
skutku vedly rodinné nesrovnalosti, nicméně 
přestupkem proti majetku se bude zabývat 
přestupková komise, kam byl spis postoupen. 
 
29-letý muž z Kružberka nehodlal v restauraci 
SOU zaplatit 29,- Kč, tak se jeho účet za 
konzumaci zvýší o uloženou blokovou pokutu. 
 
 Dva volně pobíhající psi rasy rotweiler byli 
odchyceni 22. února kolem půl čtvrté odpoledne 
na Oderské ulici, kam byli strážníci telefonicky 
přivoláni. Po zjištění majitelů psů jim byli 
odchycení psi předáni. Přestupek proti 
veřejnému pořádku byl řešen s oběma majiteli 
na místě v blokovém řízení. 

  
  



Zjištěno přestupků celkem: 57 
přestupky proti bezpečnosti a plynulosti 
silničního provozu (§22/1e): 45 

- B1 (zákaz vjezdu všech vozidel v obou    
směrech): 7 

 - B11 (zákaz vjezdu všech mot. vozidel): 3 
 - B28 (zákaz zastavení): 13 
 - B29 (zákaz stání): 5 
 - parkování na chodníku: 1 
 - jiné: 16   
ostatní přestupky proti pořádku ve státní 
správě a v územní samosprávě (§46/2): 1 
přestupky proti veřejnému pořádku (§47): 3 
 - vzbuzení veřejného pohoršení (§47/1c): 2 

- znečištění  veřejného prostranství 
(§47/1d): 1  

ostatní přestupky proti veřejnému pořádku 
(§48): 2 

přestupky proti občanskému soužití (§49): 3 
přestupky proti majetku (§50): 3 
 
V blokovém řízení řešeno 22 přestupků, za 
které bylo uloženo 4.800,-Kč 
Řešeno domluvou: 19 
Předáno - KPPP: 4 (1 z 1/02) 
              - OÚ Opava: 3 (1 z 1/02) 
              - PČR: 1 
V řešení: 10 
 
Přijato oznámení: 22 
Sepsáno úředních záznamů: 5 
Vrácení věci: 3 (1 x mobilní telefon, 3 x pes) 
 
Volné pobíhání psů: 2 

- odchyceno: 2 
 - RM - 

 
 
 

Přehled kulturních akcí 
 
 

8. dubna v 19.00 hod. – velký sál kulturního domu 
Koncert Wabiho Daňka a Miloše Dvořáčka - πsnění (Písnění) 

Nenechejte se, prosím, zmást kryptogramem v názvu pořadu. Nemá s matematikou 
nic společného. Zato s písněmi a se sněním souvisí více než úzce. Písničky Wabiho 
Daňka právem patří do zlatého fondu folkové a trampské písně. Kromě písniček 
z nové tvorby zazní  na koncertě Rosa na kolejích, Píseň, co mě učil listopad, 
Outsider waltz … 
Miloš Dvořáček prokazuje v pořadu nejen svoji hudební virtuozitu, ale i nesporný 
smysl pro humor.     
Vstupné: 150 Kč 
 
 
20. dubna ve 13.00 hod. – všechny prostory kulturního domu 

Odpoledne pro ženy, tentokrát na téma „Humorné čarování“  
V programu uvidíte: 
- módní přehlídky - „Z Popelky princeznou“  

 - „Barevné jaro“ 
 - „Když nejsem štíhlá …“ 

- kouzelnici 
- dětské tanečně-sportovní vystoupení 
- scénku „Já chci jenom recept, pane doktore“ 
- romské tance 
- vystoupení tanečního páru 
- pěvecké vystoupení 
- mažoretky 



Moderují: Ivana Krečmerová, Zuzka Smijová 
Hudební doprovod: hudební skupina RELAX pod vedením Miroslava Černocha 
V přestávce můžete navštívit: - výstavu „Vůně čaje“  

       spojenou s ochutnávkou –  výstavní síň 
                                                - prodejní stánky v malém sále 

- „Čarovnou cukrárnu“ 
Po skončení programu budou čajovna ve výstavní síni, Čarovná cukrárna v předsálí 
a prodejny modelů z módní přehlídky zpřístupněny veřejnosti. 
Vstupné: 30 Kč 
Předprodej vstupenek -  MěÚ Vítkov, oddělení kultury, tel. 30 04 51.  
Pořadatelé: Český červený kříž, MO Vítkov a Město Vítkov 
 
20. dubna ve 17.00 – výstavní síň a přilehlé prostory 

Vůně čaje  
… nechejte se unášet opojnou vůní dálek, tepla a pohody při odpoledním šálku 
čaje. V naší provizorní miničajovničce budete moci ochutnat čaje černé, zelené, 
ovocné a čajové směsi. Dozvíte se něco málo o historii pěstování čaje, nejvýznam-
nějších čajových oblastech a tradici pití čaje v různých zemích světa.  
Některé čaje a potřeby pro jeho přípravu si budete moci zakoupit.  
Vstupné: dobrovolné  
 
4. a 11. května od 13.00 do 18.00 hod. 

Kurz drátování 
Pro všechny zájemce o toto překrásné staré řemeslo otevíráme dvoudenní kurz 
drátování. Kurz proběhne ve dvou sobotních odpoledních – 4. a 11. května vždy od 
13.00 do 18.00 hod. v kulturním domě ve Vítkově. 
Náplň kurzu: 
- historie, seznámení s technikou 
- síťový vzor – drátovaný oblázek 
- sloupkový vzor – odrátovaná kraslice 
- čtvercový vzor, drátovaná keramika, opravy starých nádob a další  vzory            

a postupy 
Budete potřebovat: 2 oblázky, 2 – 3 vyfouknutá vajíčka, „baňatý“ hrneček, kleště,  
                                jehlový pilník, poznámkový blok. 
Cena kurzu: 300 Kč 
Přihlášky přijímáme do 19. dubna 2002 na oddělení kultury MěÚ Vítkov. 
 
 

Kino Panorama 
 
Pátek 5. dubna ve 20.00 hod.                                                                          muzikál 
Moulin Rouge 
Žádné zákony. Žádná omezení. Jediné pravidlo. Nikdy se nezamiluj. 



Fascinující, pikantní a tragikomický příběh Moulin Rouge je oslavou pravdy, 
krásy, svobody, ale především lásky a excentrický režisér Baz Luhrmann ten 
příběh vypráví písní. Je situován do pařížského nočního podniku kolem roku 1900. 
Vstupné: 40 Kč                                                                          Přístupnost: od 12 let 
 
Pátek 12. dubna ve 20.00 hod.                                                          fantasy adaptace                  
Pán prstenů:  Společenstvo prstenu 
Na trilogii Pán prstenů pracoval oxfordský profesor anglického jazyka a literatury 
Tolkien (1892 – 1973) sedmnáct let. Když v roce 1954 vyšly první dva díly, stala 
se tato  sága jednou z  nejvlivnějších knih 20. století. Podobné dílo nemůže 
uniknout filmařům a tak vznikl vskutku špičkový film v žánru fantasy. 
Vstupné: 50 Kč                                                                          Přístupnost: od 12 let 
 
Pátek 19. dubna ve 20.00 hod.                                                         kriminální drama 
Traffic – nadvláda gangů 
Kriminální snímek režiséra S. Soderbergha vznikl na motivy britského TV seriálu, 
zabývajícího se drogovou problematikou. Film získal mnoho ocenění, mimo jiné 
čtyři Oscary z pěti nominací. 
Vstupné: 40 Kč                                                                       Přístupnost:   od 15 let 
 
Středa 24. dubna v 17.00 hod.                                                                        pohádka 
Harry Potter a Kámen mudrců  
Titulním hrdinou je jedenáctiletý sirotek vychovávaný u příbuzných  v nouzi a ne-
lásce. Když se Harry dozví, že jeho zemřelí rodiče byli kouzelníci a že má díky 
svým mimořádným schopnostem právo studovat na čarodějnické škole, mění se od 
základu jeho život …  
Vstupné:  30 Kč                                                          Přístupnost: mládeži přístupný 
 
Pátek 26. dubna ve 20.00 hod.                                                                       komedie 
Prci, prci, prcičky II 
Mimořádný divácký úspěch teenagerovské komedie přímo volal po volném pokra-
čování. Prázdninová dobrodružství, která ovšem občas končí slušným debaklem, 
mohou začít. 
Vstupné: 40 Kč                                                                          Přístupnost: od 15 let 
 
Připravujeme: 
17. května Za nepřátelskou linií 
24. května Příšerky s.r.o. 
31. května Andělská tvář 
10. června Perníková věž 
18. června Čistá duše 
21. června Černý jestřáb sestřelen 
28. června Rok ďábla 
 



Nové informační centrum provozované městem 
 
Vážení občané, 
 
rozhodnutím zastupitelstva města provozuje Město Vítkov prostřednictvím 
oddělení kultury od tohoto roku své vlastní informační centrum. V letošním roce  
bude provozováno v budově městského úřadu v podatelně a na oddělení kultury 
v přízemí budovy. IC poskytuje informace nejen  turistům,  ale  i  široké veřejnosti.   
I když v letošním roce budeme fungovat v provizorních podmínkách, věříme, že 
kvalitu poskytovaných služeb to nijak neomezí. 
Služby pro veřejnost jsou rozděleny takto: 
Podatelna městského úřadu poskytuje v rámci IC tyto služby: 
- základní informace o chodu městského úřadu 
- formuláře, které vyřizuje přímo náš městský úřad  
- formuláře finančního úřadu 
- informace o službách, firmách, školách, úřadech a institucích ve městě 
- informace o turistických možnostech na Vítkovsku 
- prodej propagačních materiálů 
- kopírování pro veřejnost (černobílé) 
- faxová služba 
Oddělení kultury - kancelář č. 7 poskytuje v rámci IC tyto služby: 
- informace o turistických možnostech na Vítkovsku 
- prodej propagačních materiálů 
- předprodej vstupenek na kulturní a společenské akce 
- informace o službách, firmách, školách, úřadech a institucích 

Pokud v naší databázi nenajdeme požadovanou informaci, vyhledáme  kontakt 
na další osobu nebo instituci, která by vám byla nápomocna při řešení vašeho 
požadavku. 
Otevírací doba IC: 
1. května – 30. září 1. října – 30. dubna 
Pondělí 8.00 – 12.00   12.30 – 17.00 8.00 – 12.00   12.30 – 17.00 
Úterý 8.00 – 11.30   12.00 – 16.00 8.00 – 11.30   12.00 – 15.00 
Středa 8.00 – 12. 00  12.30 – 17.00  8.00 – 12.00   12.30 – 17.00 
Čtvrtek 8.00 – 11.30   12.00 – 16.00 8.00 – 11.30   12.00 – 15.00 
Pátek 8.00 – 11.30   12.00 – 16.00 8.00 – 11.30   12.00 – 14.30  
 
Kontakt: 
Městský úřad Vítkov 
Oddělení kultury 
Wolkerova 890  
749 01 Vítkov 
 
 

0654/30 02 81 (ústředna a podatelna) 
telefon: 0654/30 04 51 (záznamník) 
fax: 0654/30 18 19 
e-mail: olbertova@vitkov.info 
www.vitkov.info

 



Příprava informačních kiosků 
 

Pro občany města a jeho návštěvníky připravuje oddělení kultury 
informační kiosky, vybavené informacemi o městě, službách, školách, 
zdravotnických zařízeních  apod., které budou přístupny dvacet čtyři hodin denně.   

Za tímto účelem jsme obeslali v lednu vítkovské podnikatele a 
živnostníky, instituce a úřady, zdravotnická zařízení a zájmové spolky se žádostí o 
vyplnění dotazníku, z něhož bychom čerpali informace pro informační centrum, 
internetové stránky a připravované informační kiosky. Z došlých dotazníků jsme 
utvořili již základní nabídku pro občany města, kterou v současné době najdete  na  
internetových stránkách města. 

Prosím všechny, kteří ve Vítkově podnikají, poskytují služby a mají co 
nabídnout občanům, aby nás kontaktovali, abychom mohli databázi rozšířit. Celý 
informační systém má smysl jen v případě, že bude schopen občanům poskytnout 
kompletní a aktuální informační servis.  

Dotazník můžete vyplnit přímo na městském úřadě v kanceláři č. 7 nebo 
vám jej obratem zašleme. Zařazení na internetové stránky města, do informačního 
kiosku a databáze IC je bezplatné, včetně aktualizace údajů. 

Děkuji vám za spolupráci a věřím, že i vám bude tato nová služba  
prospěšná. 

 

Daniela Olbertová, ved. oddělení kultury 
       

IC dále připravuje propagační materiály, které dodává na tuzemské i 
zahraniční výstavy  cestovního ruchu. Ve spolupráci s podnikateli připravujeme 
nabídky pro turisty a cestovní kanceláře. 
 

Informace občanům 
 

Vážení občané! 
 
    Upozorňujeme vás na zákon č.62, kterým se mění zákon č.200/1990 Sb.,  o  přestupcích, ve znění 
pozdějších předpisů ze dne 29.01.2002, který nabývá účinnosti dne 01.04.2002, kde je vložen   

 
§ 42 a) 

Přestupky na úseku občanských průkazů 
 
1) Přestupku se dopustí ten, kdo 
a) úmyslně zničí, poškodí nebo zneužije občanský průkaz nebo potvrzení o občanském průkazu, 
b) nesplní povinnost požádat o vydání občanského průkazu v případech stanovených zákonem o 
občanských průkazech, 
c) na opakovanou výzvu nepředloží požadované doklady k vydání občanského průkazu nebo se bez 
řádné omluvy nedostaví na příslušný okresní úřad k provedení úkonů souvisejících s vydáním 
občanského průkazu, 
d) nepřevezme osobně občanský průkaz a neodevzdá dosavadní občanský průkaz nebo potvrzení o 
občanském průkazu v případech stanovených zákonem o občanských průkazech, 
e) poskytne nebo přijme občanský průkaz jako zástavu nebo odebere občanský průkaz při vstupu do 
objektu nebo na pozemek, 



f) nesplní povinnost neprodleně ohlásit poškození, zničení, ztrátu, odcizení a zneužití občanského 
průkazu, 
g) poruší zákaz provádět zápisy, změny nebo opravy v občanském průkazu, 
 v potvrzení o občanském průkazu, v potvrzení o změně místa trvalého pobytu a v potvrzení o změně 
rodinného stavu, popřípadě změně příjmení v souvislosti se změnou stavu sňatkem. 
2) Za přestupek podle odstavce 1 lze uložit pokutu do 5.000,- Kč. 
 
Dále upozorňujeme na § 4 a § 10  zákona 328/1999 Sb., o občanských průkazech 

§ 4 
Vydání občanského průkazu 

 
odst. 5) občanský průkaz se vyhotoví do 30 dnů ode dne předložení všech dokladů potřebných pro jeho 
vydání příslušnému okresnímu úřadu. 
 
Proto si zkontrolujte  platnost svého občanského průkazu a svou žádost o výměnu si podejte s 
příslušným předstihem na matrice městského úřadu, který  ji postoupí na okresní úřad. 
 

§ 10 
Doba platnosti občanského průkazu 

 
Doba platnosti občanského průkazu je při jeho vydání 
a) 5 let u občanů ve věku od 15 do 20 let a 
b) 10 let u občanů starších 20 let 
 
Pokud tedy máte občanský průkaz vydaný dříve než před 10 lety můžete již nyní žádat o jeho  výměnu, 
i když máte v OP uvedeno  BEZ OMEZENÍ. 
                                                                        
                                                                  matrikářka:Alena Zemanová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Společenská rubrika 
 
Den učitelů 
 
 Již tradičně si 28. března připomínáme záslužnou práci našich učitelů. 
Tradičně také jsou nejlepší z nich vyhodnoceni a oceněni svými zřizovateli. I letos 
byli z řad vítkovských pedagogů navrženi a oceněni naši učitelé, kterým chceme i 
my zástupci města srdečně pogratulovat a poděkovat za všechno dobré, co pro naše 

ORDINACE UŠNÍHO, NOSNÍHO, KRČNÍHO LÉKAŘE 
 

V PRŮBĚHU PRVNÍHO TÝDNE MĚSÍCE DUBNA BUDE OTEVŘENA ORDINACE  
LÉKAŘE ORL V BUDOVĚ LČR Opavská ul. (u nemocnice).  

                                       Ordinační hodiny: Po 8 – 14 
                                                                      Út 11 – 17,  

 St 8 – 14,  
   Čt 11 – 17,  

Pá 9 - 15 



děti za dlouhá léta vykonali. Jsou to: p. Mgr. Jitka Sokolová ze ZŠ Komenského 
ul., p. uč. Vlasta Duroňová ze ZŠ Opavská ul., p. Mgr. Miluše Špoková, ředitelka 
MŠ, které byly oceněny OkÚ – odborem školství v Opavě, p. uč. Jaroslava 
Hellebrandová ze Zvláštní a Pomocné školy ve Vítkově byla oceněna 
Moravskoslezským krajem – odborem školství v Ostravě, p. Mgr. Dáša Bejdáková, 
ředitelka ZŠ Opavská ul., byla oceněna medailí ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy I. stupně, která jí byla předána v Praze. Všem oceněným, ale i všem 
ostatním pedagogům ve školách v našem městě přejeme do dalších let hodně 
úspěchů v práci a hodně životního elánu.  

Za Město Vítkov 
Ing. Pavel Smolka                                                                                 Oldřich Vícha 
       Starosta                                                                                          místostarosta 

 
Poděkování 
 
 Děkuji všem lékařům a zdravotním sestrám Interního oddělení 
Nemocnice Vítkov za velmi obětavou péči o mého manžela. Poděkování patří 
rovněž  jeho ošetřujícímu lékaři MUDr. Rudolfu Sznapkovi. Děkuji 

 Naděje Uhrová 
 
Oslava MDŽ v Klubu důchodců 
 
 Začátkem minulého měsíce jsme se rozhodli, že oslavíme MDŽ. Přestože 
jsme ve Vítkově jediný klub, domluvili jsme se, že tento svátek oslavíme odděleně. 
Rozdělili jsme se na dvě skupinky. Tu první tvořily manželské páry a tu druhou 
pouze ženy. Nejprve bych se zastavila u první skupinky. Oslava proběhla v 
prostorách   Klubu   důchodců   ve  Vítkově.  Organizace   se  tentokrát  ujali  muži  
a musím za všechny říci, že se jí zhostili na výbornou. Pánové Hopp a Coufal se 
postarali o občerstvení a ostatní zase pomohli s organizací a úklidem. Závěrem nás 
každou obdarovali překrásnou květinou, čímž potvrdili, že jsou pravými 
gentlemany. 
 Zatímco se slavilo v Klubu, druhá skupinka se vydala na výlet. Účastnice 
si zvolily za cíl cesty blízkou vesnici Čermná, neboť ne každé zdravotní stav 
umožňuje  delší  putování.  V  místním  hostinci   je  už  čekala  pronajatá  místnost  
a chutný oběd. Poté následovala volná zábava u vonné kávy. I tahle oslava se 
velice povedla, a to i díky ochotě paní Petrové a paní Lorenzové. Oběma bychom 
rádi poděkovali. 



 Doufám, že i v příštích letech se všichni sejdeme a oslavíme MDŽ 
alespoň tak dobře, jako v letošním roce.  

 Za Klub důchodců 
B. Mikulenková 

 
Sdružení zdravotně postižených v ČR – smíšená organizace ve Vítkově 
 
 22. března se sešli členové Sdružení zdravotně postižených ve Vítkově na 
výroční členské schůzi, konané při příležitosti 50-ti let od prvních záznamů o 
založení tehdy Českého svazu invalidů – ČSI. 
 Zahájení provedl pan Zabloudil a následovalo vystoupení žákyň ZŠ 
Komenského ul., které svým pěkným kulturním pásmem navodily dobrou 
atmosféru setkání. Poté následovaly hodnotící zprávy jednotlivých úseků za 
uplynulý rok. Během schůze si hosté prohlédli naše kroniky, které vede p. Marie 
Krausová. 
 Chtěla bych poděkovat členům za bohatou účast. Za dlouholetou aktivní 
činnost ve Svazu bylo vyhodnoceno pět členů, a to: p. Marie Hendrychová, p. Olga 
Sýkorová, p. Františka Mikulenková, p. Jan Hoďák a p. Josef Němeček. 
 Všichni obdrželi písemné poděkování a upomínkové sklenice, na které na 
památku provedl p. Adolf Krause výbrus. Vřelé poděkování patří zastupcům města 
p. Ing. Pavlovi Smolkovi, p. Oldřichu Víchovi a p. Věře Havlíkové, kteří mezi nás 
přišli a v diskusi odpověděli na dotazy našich členů, týkající se problémů ve městě. 
Přítomni byli taktéž zástupci OV SZP v Opavě a patronátní organizace SZP 
z Budišova n. Budišovkou. 
 V neposlední řadě bych chtěla upřímně poděkovat provozovateli jídelny p. 
Luďku Tirolovi a celému kolektivu pracovníků za bezplatné poskytnutí prostor 
jídelny a obětavou přípravu chutného občerstvení. 

J. Urbánková  
 
Vzpomeneme v květnu 
 

1. máj    Svátek práce 
Odpoledne ve 14.00 hodin v areálu minigolfu 

4.    květen   OSVOBOZENÍ VÍTKOVA 
  V 18.00 hod. u Památníku rudoarmějců 
5.    květen   POVSTÁNÍ ČESKÉHO LIDU 
8.    květen   DEN OSVOBOZENÍ 
 
 Vážení spoluobčané, přijďte společně uctít odkaz významných událostí. 
Ve  dnech   4.   až   9.   května   vyvěsíme  na  počest  vítězství  nad   fašismem    
a osvobození Československa státní vlajky. NIC NESMÍ BÝT 
ZAPOMENUTO!  

Zvou členové zastupitelstva města za KSČM 



 
 
 
 
 
 

 
AUTOMOBILOVÉ A MOTOCYKLOVÉ 

OLEJE 
 

Značkové oleje za velmi přijatelné ceny. 
 

Kvalitní oleje pro malé motocykly, moderní skútry - do 130 
Kč / l. 

 
Špičkové závodní oleje používané týmem Husqvarna  

–  od 295 Kč do 380 Kč / l. 
 

Výběr speciálních motocyklových produktů. 
 

Automobilové synt. a polosynt. oleje na bázi plynu. Kvalitní 
minerální oleje. 

 
I nadále nabídka tradičních českých olejů PARAMO za 

nízké ceny. 
 

Světová jednička MOBIL OIL u nás stále nejlevnější v okrese. 
 

AUTOTECHNA 
 
Těchanovická ulice                                                          tel: 300 735 
 
 
 



Srdečně vás zveme na 

VVeelliikkoonnooččnníí  kkoonncceerrtt,, 
 

který se bude konat v sobotu 20.4.2002 v 17 hod. v chrámu 
Nanebevzetí Panny Marie ve Vítkově (starý kostel).   
 
Účinkují: Schola z Ostravy – Hrabůvky a Chrámový sbor Vítkov 

 
                         Těšíme se na Vaši návštěvu 
 
 
 
 
nabízí široké veřejnosti přehled kulturních i ostatních akcí Opavska a Ostravska. 
 
Informace a přehledy jsou zaměřeny  regionálně  na  volný  čas  dětí,  mládeže   
a rodičů: 

- Kalendář  akcí  kulturních,  sportovních  a   ostatních  pro   Opavsko  
       a Ostravsko 
- Zájmové kroužky pro děti 
- Aktivity na prázdniny 

Telefonicky: 0653 / 71 76 76, mobil: 0605 / 272 654 
E-mail: sipkainfo@sipkainfo.cz 
Internet: www.sipkainfo.cz 
Osobně: každou středu 10 – 17 hod. 
  Informační centrum Šipka 
  Hrnčířská 14 (3. patro nad Labužníkem) 
  746 01 Opava 
 

Gymnázium 
 

Z Vítkova do Bundestagu 
      Dne 2. března proběhla v Horním Slavkově celostátní soutěž pro studenty středních škol pod 
názvem A DOST ! – Svět počátkem tisíciletí očima nastupující generace. Soutěž vyhlásilo Sdružení 
dětí a mládeže Horní Slavkov ve spolupráci s poslankyní Bundestagu Petrou Ernstberger, pod záštitou 
poslanců Parlamentu ČR a za podpory Česko- německého fondu budoucnosti. 
      Do soutěže bylo zasláno 47 prací, které kriticky hodnotily současný stav naší společnosti, a 
zároveň navrhovaly nějaká systémová řešení. Porota složená z českých a německých poslanců, 



diplomatů a novinářů vybrala do druhého kola soutěže 5 prací. Studentka našeho gymnázia Alžběta 
Běhálková svou práci obhájila a získala první místo, které mimo jiné znamená i tříměsíční stáž 
v Bundestagu. 
 

Mgr. Silvie Wagnerová 
 
Slovo má Alžběta Běhálková : 

„Přestože v určitých situacích a věcech mám ráda určitý řád, tak ráda prožívám i něco pro 
mne zcela nového, co vybočuje z běžného života. A právě tohle mi přinesla tato soutěž a následné 
vítězství. Díky tomu, že jsem byla ohodnocena jako nejlepší, jsem se mohla zúčastnit své první tiskové 
konference, přestože to bylo pro mne velmi těžké a vysilující, neboť jsem byla již unavená z dlouhé 
cesty a své obhajoby před porotou. Zvláštní  byl zážitek kdy veškerá pozornost byla stržena na mne jako 
na vítězku. Pak také to, že člověk musí hodně přemýšlet nad tím, co řekne, aby to třeba nevyznělo jinak 
než jsem chtěla, což se mi stalo. Přesvědčila jsem se rovněž, jak mohou být někdy novináři protivní a 
neodbytní. Myslím si, že i kdybych nevyhrála, měla by tato zkušenost pro mne stejně velký význam, 
což se týče hlavně příjemných zážitků, neboť o ty se dokonale postarala moje paní profesorka slečna 
Silvie Wagnerová, která mi  byla zároveň  velkou oporou, bez které bych to jen těžko zvládala.“ 
 
O angličtině trochu jinak 
       Koncem února se Veronika Černochová, studentka kvarty místního gymnázia, zúčastnila okresního 
kola soutěže  v  anglickém  jazyce  na  ZŠ  E.  Beneše  v  Opavě.  Soutěžila  v  kategorii  B  II  
( víceletá gymnázia a základní školy s rozšířenou výukou jazyků ). V nižší kategorii téže soutěže 
obsadila před 2 lety 2. místo, a proto mohla tentokrát využít své předchozí zkušenosti. 
Kdo chce uspět mezi nejlepšími, musí projevit opravdu komplexní znalost jazyka- soutěž se totiž skládá 
z poslechu s následnými úkoly, náročného textu z gramatiky a reálií anglicky mluvících zemí a 
rozhovoru s rodilým mluvčím, v  němž  je  třeba  pohotově  reagovat  na  otázky  z  nejrůznějších  témat  
( rodina, koníčky, dům, počasí, město, jídlo, sport, ale také např. životní prostředí ). 
      Příčinou velmi dobrých znalostí angličtiny této studentky je nejen její přirozený jazykový 
talent, ale také skutečnost, že na gymnáziu je jazykům věnována větší hodinová dotace, než na běžných 
základních školách ( v primě 5 hodin týdně, v sekundě, tercii a kvartě po 4 ). Navíc schopnost 
porozumění rodilému mluvčímu, jež je tradičně jednou z nejobtížnějších jazykových dovedností, si 
studenti vítkovského gymnázia zlepšují v hodinách s anglickým lektorem. Kromě výuky ve škole se 
Veronika věnuje angličtině i ve svém volném čase ( čte časopisy a adaptované knihy, poslouchá písně 
v originále či sleduje Euronews ). V loňském roce se zúčastnila školního zájezdu na týdenní jazykový 
kurs do Londýna. Nemalou roli v celkovém dojmu na porotu sehrálo i Veroničino zdravé sebevědomí, 
pohotovost a schopnost improvizace. 
     Výsledné 2. místo z 9. soutěžících ( a to i před studenty z renomovanějších škol) lze tedy v obtížné 
konkurenci považovat za velký úspěch a zúročení Veroničina  dlouhodobého zájmu o angličtinu. 
Gratulujeme a přejeme hodně radosti při objevování dalších tajů tohoto krásného jazyka. 
 

PhDr. Jana Ambrožová 
 
      V letošním školním roce probíhá už 51. ročník matematické olympiády. Student kvarty Petr 
Kajzar vyřešil všech šest úloh domácího kola a postoupil do kola okresního. Žáci kategorie Z9 řešili 
v průběhu čtyř hodin čtyři soutěžní úlohy, Petr obsadil první místo, a proto postupuje do krajského kola. 
      Stejně úspěšný byl Petr i v chemické olympiádě, kde dosáhl ve své kategorii v okrese stupně 
nejvyššího, a stejně jako v matematické olympiádě postupuje do krajského kola. Petr je velmi 
cílevědomý a všestranně nadaný student. Budeme mu držet palce. 
      Rádi bychom ještě zmínili další dvě účastnice chemické olympiády, a to Hanku Říčnou a 
Ilonu Bečicovou, které ač teprve studentky tercie, obsadily ze 43 účastníků místa ve druhé desítce a 
neztratily se tedy v konkurenci starších a zkušenějších.  
 

Mgr. Marie Szamszeliová, Mgr. Lenka Zychová , Mgr. Radomil Bazala 



      Další příjemnou zprávu jsme obdrželi na samotném konci měsíce. Student druhého ročníku 
Jan Svoboda obsadil v zeměpisné olympiádě středních škol druhé místo v okrese a Zdeňka Víchová ze 
sexty sedmé místo.I Honzovi, který nás bude reprezentovat v krajském kole, budeme samozřejmě držet 
palce. 

 
Březen nám přinesl ještě jeden úspěch, a to 2. místo v první kategorii  krajské olympiády 

v ruském jazyce, které obsadila studentka 2. ročníku Hanka Szamszeliová, která úspěšně konkurovala 
studentům, kteří se tomuto jazyku věnují mnohem déle, což předpokládá výrazný podíl práce  studenta 
navíc. Hanka má nejen cit pro jazyk, ale je navíc velmi pracovitá a systematická, tedy výborná 
kombinace. 

 
Slovo na závěr … 
 

…“šťastná setkání“ se odehrávají i ve škole a nemám na mysli pouze ona příjemná 
studentská „ setkávání“, která bývají mnohdy inspirací na celý život, mnohdy i po celý život přetrvávají, 
ale spíše ta méně častá, a to žáků s učiteli, s dobrými učiteli, kteří jsou ochotni dávat své profesi ono 
„něco“ nad rámec svých povinností, kteří dokáží nenásilně motivovat ( nikoli manipulovat !), ano, ono 
těžko definovatelné „něco“ bývá vrozenou a rozvíjenou součástí osobnosti a takový pedagog může mít i 
velkou moc …Ovšem dnešní „klipová“ kultura nám vytváří čím dál tím  masivnější a účinnější 
konkurenci, kdy mívá učitel pramálo šancí, neboť ona „setkávání“ (nebo „míjení“ ) předpokládají 
alespoň dva subjekty. Ale pokud ta příznivá situace nastane a motivovaný student má navíc podnětné 
rodinné prostředí (není nezbytnou podmínkou, ale moc si takovýchto rodičů a příbuzných vážíme ), 
souhrn šťastných náhod je tady. A co můžeme společně pro děti udělat?  Dát jim perspektivu, 
podporovat jejich chuť do života a pomoci jim orientovat se v bludišti dneška. Každé takové setkání 
ovšem nemusí být korunováno úspěchem v soutěžích, olympiádách, v turnajích …,zdaleka ne, „stačí“ 
úspěch v životě a to je ta nejvyšší soutěž, leckdy bez pravidel, leckdy loterie, a každý z nás dospělých 
potvrdí, jak ten úspěch povzbuzuje a uspokojuje a totéž, ba ještě víc, potřebuje dítě. Ovšem ne každý si 
uvědomuje, že začátek je v rodině, pak musíme mít štěstí na dobrou školku, a pak,  
a to je hlavní, skvělou paní učitelku ( většinou paní učitelku ) v první třídě, či na celém prvním stupni. 
Můj obdiv a poděkování patří všem, kteří to s našimi dětmi,  
i s těmi už většími, myslí dobře a dovedou to i prakticky realizovat.   

 
PhDr. Marie Mikulíková 

 

ZŠ Opavská ul. 
 
Lyžařský výcvik v Beskydech 
 
 V neděli 17. února odjíždělo 36 žáků ZŠ Opavská na lyžařský výcvik na chatu „Kozubová“ 
s obavami, že nebude to hlavní – sníh. Ale naše obavy byly zbytečné. Za krásného slunečného 
dopoledne zvládli všichni šestikilometrový výšlap a sněhová pokrývka, i když ne ideální, nám dovolila 
hned odpoledne po vydatném obědě vyjet na lyžích na svah a rozdělit se do tří družstev pod vedením p. 
uč. Květy Jamborové. V úterý večer začalo sněžit jako o Vánocích a ve středu ráno musela vyjet rolba, 
která nám krásně upravila svah. Všichni žáci, i začátečníci, zvládli jízdu na vleku i oblouky tak, že 
v pátek dopoledne proběhl závod v jízdě zručnosti s těmito výsledky: 

 
 
Dívky:   
1. Z. Olbrechtová  
2. J. Rozehnalová 

 
              Chlapci:   
              1. M. Ondruch  
              2. L. Prokš 
              3. V. Přibyl 

       3.  P.Skřehotová 
 
 



Odpoledne pokračovaly závody ve slalomu 
Dívky:   
1. Z. Olbrechtová  
2. P. Skřehotová 
3. E. Seidlerová 

Chlapci:   
1. M. Ondruch  
2. J. Novosad 
3. M. Vančura

 
Nejlepšího času dosáhl nejmladší účastník lyžařského výcviku Jan Aust, žák 2.A třídy. Celý týden 
probíhala soutěž o „Sympaťáka“ a „Sympaťačku“. Naši vedoucí zapisovali každému z nás body za 
pomoc kamarádovi, obětavost, zdokonalování lyžařských dovedností, dodržování denního režimu, 
humor atd… V pátek večer byla vyhodnocena jako „Sympaťačka“ Zuzana Olbrechtová a „Sympaťák“ 
Martin Ondruch. Sladké poháry za vzorný úklid na pokoji získaly od vedoucího chaty p. Kotka E. 
Seidlerová, E. Wroblowská a K. Večeřová. O naše zdraví celý týden pečovala p. Marie Austová. Týden 
rychle uběhl a v sobotu po snídani jsme sjížděli na lyžích do Dolní Lomné, kde na nás čekal autobus p. 
Martykána, který nás bezpečně dovezl zpět do Vítkova. 
 

I. Rozehnalová a Z. Olbrechtová 
 
Cola-Cola – školský pohár v kopané 
 
 V prvním kole se ve středu 20.3.2002 utkali žáci ZŠ Vítkov, Opavská a ZŠ Vítkov, 
Komenského. Žáci ZŠ Vítkov, Opavská zvítězili 6:0. Střelci gólů – Karel Krása 2, Josef Pavela 2, 
Roman Mareček 1, David Symerský 1. Celé utkání korektně řídil rozhodčí Pavel Schneider. 

Květa Jamborová, uč. TV 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Střední odborné učiliště Vítkov-Podhradí 
 

Ze života SOU 
 
Učitel národů J. A. Komenský by určitě uznal, že výchova a vzdělávání mladé generace není žádná 
legrace. Vyžaduje to pevné nervy, vysokou odbornost, chuť do práce s dětmi a někdy i smysl pro 
humor. 
 

Poskytneme Vám osobní půjčky  
bez ručení či zástavy 

Věk od 25 do 65 let  
Výše půjčky od 30.000 do 1 mil. Kč 

Minimální čistý měsíční příjem fyzické osoby  
7500,- Kč / měsíc 

Informace na tel. čísle 0777 / 250 868  



Každoročně u příležitosti Dne učitelů odměňuje vedení SOU nejlepší pedagogické pracovníky, ale i 
správní zaměstnance.  Dne 27. 3. 2002 proběhlo v příjemném prostředí  restaurace   Na Učilišti   
slavnostní   setkání   všech  zaměstnanců   SOU,  
na   kterém   se   hodnotily  výsledky  práce  minulého roku.  Po  oficiálním  úvodu  
a kulturním programu se rozvinula přátelská a nenucená zábava. 
 
Vedení  SOU  chce  touto cestou poděkovat všem pracovníkům za odvedenou práci. Zvláštní dík patří  
zaměstnancům  restaurace,  kteří  připravili výborné občerstvení, ovšem v rámci plnění svých 
pracovních povinností se oslav nemohli zúčastnit. 
 
Vedení SOU Vítkov-Podhradí upozorňuje zájemce o studium ve tříletých učebních oborech, že 
v letošním školním roce se nekonají přijímací zkoušky. Přijímací řízení proběhne podle studijních 
výsledků dosažených na základní škole. Oznámení výsledků přijímacího řízení bude zasláno písemně 
po 22. 4. 2002. Toto sdělení je tedy určeno žákům 9. tříd a jejich rodičům. 
    
Každý rok se žáci SOU ve Vítkově-Podhradí účastní soutěží odborných dovedností, na kterých musí 
dokázat nejen, že jsou zruční řemeslníci, ale také že ovládají řadu teoretických vědomostí ze svého 
oboru. Vybraní žáci se vždy dlouhodobě připravují se svými mistry odborného výcviku. Jejich výborná 
umístění (někdy i v celostátních soutěžích) jsou vizitkou našeho učiliště a dokazují tradičně dobrou 
práci pedagogických pracovníků. V následujících dnech a týdnech proběhnou soutěže ve čtyřech 
oborech. Truhláři se utkají se svými soupeři v Šumperku, kadeřnice se zúčastní Mistrovství ČR 
v účesové tvorbě v Praze. Regionální kolo soutěže automechaniků hostí Ostrava a  svářečské klání 
proběhne ve Frýdku-Místku. O výsledcích jednotlivých soutěžících vás budeme informovat v příštích 
číslech. Vždyť tito mladí reprezentují nejen učiliště, ale současně i město Vítkov. 
 
 

DDM Vítkov 
   
6.4. Účast automodelářů na II. kole oblastního přeboru 
15.4. Okrskové kolo pěvecké soutěže „Opavský skřivánek“ 

Začátek ve 13.00 hod. – klubovna DDM Vítkov 
17.4. Autodráha pro veřejnost 

Začátek v 15.00 hod. v DDM – vstupné 5 Kč 
18.4. Závody na kolečkových bruslích  

Sraz v 15.00 v DDM 
24.4. Disko pro dětskou veřejnost 

Začátek v 17.00 hod. – vstupné 10 Kč 
26.-27.4. Účast automodelářů na seriálu Morava Open v Olomouci 
27.4. Vítkovská padesátka – informace u Michaely Dlouhé v DDM 
28.4. Slet čarodějnic a čarodějů 

- volba „MISS ČARODĚJNICE“ 
- sraz v 15.00 hod. na zahradě DDM 
- rej čarodějnic, soutěže na zahradě 
- táborák (možnost zakoupení špekáčků nebo si je přineste s sebou) 

     Přijďte se podívat na rej čarodějnic a povzbuzovat při soutěžích! 
4.5.  Májové odpoledne 
 začátek ve 14.30 hod. na zahradě DDM, vstupné: dospělí 10 Kč,  
 děti 5 Kč  
 



MAŠKARNÍ PLES 
 

  9. března 2002 proběhl maškarní ples pro děti v KD ve Vítkově. Člověk se najednou ocitl 
v pohádkové říši, kde se mohl setkat s princeznou, vodníkem i čertem. Děti zde strávily příjemné 
odpoledne, kdy se mohly vydovádět, zasoutěžit si a získat sladkou odměnu. Ani rodiče nepřišli zkrátka. 
Jejich úkolem bylo vyhodnotit tři nejhezčí masky. Maškarní ples byl zpestřen vystoupením našich 
mažoretek pod vedením p. Folovské a p. Štočkové a vystoupením dvou tanečních kroužků pod vedením 
T. Kristkové. Na závěr proběhlo vyhodnocení deseti nejhezčích masek, kdy zase děti mohly vyhrát 
sladkou odměnu nebo hračku. Co závěrem říct? Že se určitě všem dětem na maškarním plese líbilo, a 
že se na vás příště budeme zase těšit!!! 

Pracovníci DDM 
 
Vyhodnocení soutěže o nejkrásnější obrázek 
 

 V lednu jsme vyhlásili velkou soutěž o nejkrásnější vánoční obrázek. Posílali jste nám 
obrázky vánočních stromečků, rodinných večeří, dárečků apod. Celkem jsme od Vás dostali 56 obrázků 
a vybrat ty nejlepší bylo opravdu velmi těžké. Výsledky jsme měli zveřejnit již v březnovém 
zpravodaji, ale z důvodů nemoci je uvádíme až nyní. Určitě jste byli netrpěliví, jak vše dopadlo. 
Obrázky jsme rozdělili do tří kategorií: 
  

I. KATEGORIE  MŠ – 3.tř.  1.místo: Jaromír Hendrych, MŠ Jakartovice, 5 let 
    2. místo: Lukáš Čech, MŠ Jakartovice, 6 let 
    3. místo: Simona Podešvová, MŠ Jakartovice, 6 let 
II. KATEGORIE 4.-7. tř.      1. místo: Klára Konečná, Háj ve Slezsku, 6. roč. 
    2. místo: Kamil Ferenc, ZvŠ a PŠ Vítkov, 4. roč. 
    3. místo: Kristýna Kováčová, ZvŠ a PŠ Vít., 4. roč. 
III. KATEGORIE 8.-9. tř.  1. místo: Jana Foltýnková, DD Melč, 15. let 
    2. místo: David Kuru, ZvŠ a PŠ Vítkov, 8. roč. 
    3. místo: Valérie Dunková, ZvŠ a PŠ Vít., 9. roč. 
 

Tito malíři obdrží diplomy a jejich obrázky jsou vyvěšeny ve vitríně DDM Vítkov u obchodního domu. 
Děkujeme všem, kteří se snažili a malovali. Ostatní obrázky budou vyvěšeny na naší turistické 
ubytovně v Klokočově, aby nám ji krásně zdobily. 

 Michaela Dlouhá a DDM Vítkov 
 
 

Týdenní tábor na zahradě DDM 
 

PROGRAM: Plnění táborové hry „ZRUČNÝ KUBA“ 
 

Nevíte, co bude Vaše dítě dělat o prázdninách v době, kdy je školní jídelna zavřená? Přihlaste jej na náš 
týdenní tábor na zahradě DDM. 
 

TERMÍN: 15.7. – 21.7.2002 
URČENO: pro děti od 7 do 10 let 
UBYTOVÁNÍ: v budově DDM Vítkov 
CENA: 850,- Kč 
 
Bližší informace v DDM Vítkov – tel. 0654 / 300 362 



V SOBOTU 4. KVĚTNA 2002, NA ZAHRADĚ DDM VÍTKOV SE KONÁ 
POD ŠIRÝM NEBEM 

 
ZAČÁTEK VE 14.30 HOD !!! 

PROGRAM: 
 Ukázka historického šermu skup. ARCUS 
 Rytířský turnaj 
 Zkouška dovednosti pážat 
 Jízda na koních 
 Zábavné hry a soutěže 
 Kolo štěstí, balónky 
 Výstava keramiky 
 Občerstvení 

VSTUPNÉ:      Dospělí:   10,- Kč 
          Děti:           5,- Kč 

 
TĚŠÍME SE NA VÁS! 

 
 
 

 
 

V těchto dnech končíme zimní přípravu v sokolovně a přesouváme se zpět 
na kluziště v areálu TJ Vítkov. V souvislosti se začátkem venkovních tréninků vás 

srdečně zveme na nábor nových členů. 
 
 
 
do oddílu in-line hokeje proběhne na vítkovském kluzišti v sobotu 6. a 13. dubna 
vždy ve 14 hodin. Zveme všechny chlapce (ale i dívky) ve věku 10 – 26 let. V 
případě zájmu si sebou vezměte kolečkové brusle, hokejku a hlavně dobrou 
náladu.  

IHC Vítkov 
 



Asociace TOM ČR                              Vítkov Město Vítkov                     DDM a KČT Kostka Vítkov 
 

Pořádají I. ročník turistického pochodu 
 

VÍTKOVSKÁ PADESÁTKA – jarní putování 
 

 Sobota - 27. dubna 2002 
 

TRASY:  5, 10, 15, 20, 25, 30, 50 km (celkem 6 tras + padesátka) 
START POCHODU: 8.00 – 10.00 hod. ve Vítkově na vlakovém nádraží 
CÍL: nejpozději do 19.30 hod. ve Vítkově na vlakovém nádraží  
STARTOVNÉ: 20,- Kč 
 Děti, studenti a důchodci 10,- Kč a rodinné startovné 50,- Kč 
 
Účastníci pochodu obdrží diplom, propozice a občerstvení. 
Přihlášky nejsou vyžadovány. Na startu proběhne prezentace mezi 8.00 a 10.00 hod. 
 
Startovat mohou turisté všech věkových kategorií. Pochod je organizován na vlastní nebezpečí všech 
účastníků. Turista sám volí trasu dle svého zdravotního stavu, věku, zdatnosti apod. Děti do 15 let 
nebudou samostatně puštěny na trasy. Oddíl TOM startuje v 8.00 hod – možnost doprovodu.  
 
PRŮBĚH AKCE: 8.00 hod. slavnostní zahájení na vlakovém nádraží 
 8.00 – 10.00 hod prezentace a odchod na zvolenou trasu 
 8.00 – 19.30 hod. putování po trasách 
 19.30 hod. zakončení akce 
 
KONTROLNÍ STANOVIŠTĚ: Č.1 lesní palouček – pro trasy 5 a 10 km 
             Č.2 Klokočov U křížku – na modré pro trasy 10, 15, 20, 25, 30 a 50 km 

             Č.3 pramen P. Marie ve Skále – hlavní kontrolní stanoviště pro trasy 15,         
                                                                   20, 25, 30 a 50 km 
               Č.4  Kružberská přehrada – Restaurace Velké sedlo pro trasu 50 km 

 
INFORMACE:  Asociace TOM: PhDr. Pavel Vaňásek, Opavská 126, Vítkov, tel.: 0654 / 301 113   
                                                                                                 mob.: 0608 / 444 722 
 Město Vítkov: Daniela Olbertová, tel.: 0654 / 300 451 
 DDM Vítkov: Michaela Dlouhá, Bezručova 585, tel.: 0654 / 300 362 
 
DOPROVODNÝ PROGRAM: 
 

Na startu zdarma měření krevního tlaku a tuku pro všechny zájemce z řad startujících v cíli a 
podávání energetických nápojů na kontrolních stanovištích – zajišťuje salon Sandy Vítkov. 
Každý účastník obdrží poukaz na slevu 10 % na služby salonu Sandy. Účastníci pochodu na 50 
km obdrží poukaz na masáž dle vlastního výběru v ceně 300,- Kč. 
Ukázka automobilů RENAULT – zajišťuje Autoland v.o.s. Opava. Možnost předváděcí jízdy 
v nových modelech mezi 8 – 12 hod.  Čeká na Vás překvapení!!! 
Prodej reklamních předmětů, pohlednic a map Vítkovska 1 : 25 000 – Město Vítkov. 
Na kontrolním stanovišti č. 1  připravíme táborák pro účastníky trasy 5 a 10 km. V hlavním 
kontrolním stanovišti u pramene Panny Marie ve skále bude možnost občerstvení, opékání buřtů 
(vezměte si s sebou), zakoupení energetických nápojů, nealkoholických nápojů, piva. Dále 
tábornická miniškola: na hlavním kontrolním stanovišti zájemce naučíme jak zacházet s mapou, 
buzolou, uzlování, poznávání značek apod. – zajišťuje asociace TOM ČR. 
Jízda na koních: na kontrolním stanovišti č. 2 – Klokočov, U křížku. Jízda 20,- Kč. Zajišťuje 
Ranč u kulhavé sovy. 

 
V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE AKCE USKUTEČNÍ V NÁHRADNÍM TERMÍNU! 
 



Vážení turističtí přátelé, 
 
 Jsme rádi, že jste se rozhodli zúčastnit pochodu Vítkovská padesátka a tím podpořit rozvoj 
regionální turistiky v našem městě. 
 Připravili jsme pro Vás trasy od 5 km do 50 km, záleží jen na Vás, kterou trasu zvolíte. Každá 
trasa má své kouzlo a poznáte díky ní část oblasti Vítkovska. 
 Město Vítkov leží ve členitém terénu Vítkovské vrchoviny, která geomorfologicky náleží 
k celku Nízkého Jeseníku. Průměrná nadmořská výška je 480 m.n.m. a nejvyšší kopec se nazývá Horka 
(603 m.n.m.) – nachází se nad obcí Klokočov. 
 Nás pochod je veden okolní nádhernou krajinou tvořenou stupňovitými, mírně zvlněnými 
plošinami a širokými hřebeny. Vítkovsko je také rozčleněno údolími dvou význačných řek Moravice a 
Odry. V okolí Vítkova je mnoho pěšin. 
 Účelem Vítkovské padesátky je seznámit místní i mimovítkovské turisty, jak krásná a stále 
zachovalá je příroda v okolí Vítkova. 
 
Přejeme Vám mnoho příjemných turistických zážitků 

PhDr. Pavel Vaňásek - asociace TOM ČR 
Ing. Pavel Smolka – starosta města Vítkova  
 

SEZNAM TRAS JARNÍHO PUTOVÁNÍ 
 
TRASA Č. 1: MLÝNSKÁ (délka 6,5 km) 
 
TRASA Č. 2: HORKA (délka 10,5 km) 
 
TRASA Č. 3: ČERTŮV POTOK (délka 16,5 km) 
 
TRASA Č. 4: ŠKODOVA (délka 20 km) 
 
TRASA Č. 5 HADINKA (délka 25,6 km) 
 
TRASA Č. 6: PŮLKA (délka 26 km) 
 
TRASA Č. 7: PADESÁTKA (délka 52 km) 
  
 
 

TJ Vítkov 
 
SO 16.3. venku 10.45 mladší dorost Svinov – Vítkov  
 16.3. venku 12.45 starší dorost Svinov – Vítkov  
       
SO 23.3. doma 13.00 mladší dorost Vítkov – Bílovec  
 23.3. doma 15.00 starší dorost Vítkov - Bílovec  
NE 24.3. doma 15.00 muži Vítkov – Holasovice  
       
SO 30.3. venku 9.00 mladší dorost Vratimov – Vítkov Odj. 7.15 
 30.3. venku 11.15 starší dorost Vratimov – Vítkov  
 30.3. venku 15.00 muži Žimrovice – Vítkov Odj. 13.45 
       
SO 6.4. doma 14.00 mladší dorost Vítkov – Havířov  
 6.4. doma 16.00 starší dorost Vítkov – Havířov  



NE 7.4. doma 9.00 starší žáci Vítkov – Hradec  
 7.4. doma 10.45 mladší žáci Vítkov – Hradec  
 7.4. doma 16.00 muži Vítkov – Moravice  
       
SO 13.4. venku 10.15 starší dorost Poruba – Vítkov  
 13.4. venku 12.30 mladší dorost Poruba – Vítkov  
 13.4. venku 9.00 starší žáci Hlučín - Vítkov Odj. 7.45 
 13.4. venku 16.00 muži Otice - Vítkov Odj. 14.45 
PO 15.4. doma 16.00 benjamínci Vítkov – Hradec  
       
SO 20.4. doma 14.30 mladší dorost Vítkov – Petrovice  
 20.4. doma 16.30 starší dorost Vítkov – Petrovice  
NE 21.4. doma 9.00 starší žáci Vítkov – Hať  
 21.4. doma 16.30 muži Vítkov – Chvalíkovice  
ST 24.3. venku 16.30 benjamínci Opava A – Vítkov Odj. 15.00 
       
SO 27.4. venku 14.45 starší žáci Bolatice – Vítkov Odj. 13.30 
 27.4. venku 12.15 mladší dorost Klimkovice – Vítkov Odj. 11.00 
 27.4. venku 14.15 starší dorost Klimkovice – Vítkov  
NE 28.4. venku 16.30 muži Větřkovice – Vítkov  
 28.4. venku 10.00 mladší žáci S.Lazce – Vítkov Odj. 8.45 
PO 29.4. doma 16.30 benjamínci Vítkov – Štítina  
       
SO 4.5. doma 14.30 mladší dorost Vítkov – R.Albrechtice  
 4.5. doma 16.30 starší dorost Vítkov – R.Albrechtice  
NE 5.5. doma 9.00 starší žáci Vítkov – Oldřišov  
 5.5. doma 10.45 mladší žáci Vítkov - Opava  
 5.5. doma 16.30 muži Vítkov – Kyjovice  
PO 6.5. doma 16.30 benjamínci Vítkov – Opava B  
       
ST 8.5. doma 9.00 starší dorost Vítkov – Krnov  
 8.5. doma 11.15 mladší dorost Vítkov – Krnov  
       
SO 11.5. venku 14.30 starší žáci Kobeřice – Vítkov  
NE 12.5. venku 12.15 mladší dorost Kravaře – Vítkov Odj.11.00 
 12.5. venku 14.15 starší dorost Kravaře – Vítkov  
 12.5. venku 14.30 mladší žáci Kyjovice - Vítkov Odj. 13.15 
 12.5. venku 10.00 muži D.Životice – Vítkov Odj. 8.45 
PO 13.5. venku 16.30 benjamínci Stěbořice – Vítkov Odj. 15.30 
       
SO 18.5. doma 14.30 mladší dorost Vítkov – Fulnek  
 18.5. doma 16.30 starší dorost Vítkov - Fulnek  
NE 19.5. doma 9.00 starší žáci Vítkov – Budišov  
 19.5. doma 10.45 mladší žáci Vítkov – Budišov  
 19.5. doma 16.30 muži Vítkov – Melč  
PO 20.5. Doma 16.30 benjamínci Vítkov – Minerva  
       
SO 25.5. venku 9.00 starší dorost Kopřivnice – Vítkov  Odj.  7.30 
 25.5. venku 11.15 mladší dorost Kopřivnice – Vítkov  
 25.5. venku 16.30 muži Deštné – Vítkov  Odj. 15.15 
NE 26.5. venku 14.30 starší žáci Březová - Vítkov  Odj. 13.30 
        



SO 1.6. doma 14.30 mladší dorost Vítkov – Vigantice  
 1.6. doma 16.30 starší dorost Vítkov – Vigantice  
 1.6. venku 16.30 muži Jakartovice – Vítkov  Odj. 15.15 
NE 2.6. doma 9.00 starší žáci Vítkov –Štěpánkovice  
       
SO 8.6. venku 9.00 starší dorost H.Žukov – Vítkov Odj. 7.15 
 8.6. venku 11.15 mladší dorost H.Žukov - Vítkov  
NE 9.6. venku 9.30 starší žáci P.Polom – Vítkov Odj. 8.30 
 9.6. venku 11.15. mladší žáci P.Polom - Vítkov  
 9.6. doma 16.30 muži Vítkov – Kylešovice  
       
SO 15.6. venku 14.30 mladší dorost 1.Valašský FC – 

Vítkov 
 Odj. 13.00 

 15.6. venku 16.30 starší dorost 1.Valašský FC – 
Vítkov 

 

NE 16.6. doma 9.00 starší žáci Vítkov – Háj  
 16.6. doma 10.45 mladší žáci Vítkov - Chlebičov  
 16.6. venku 16.30 muži Březová – Vítkov  Odj. 15.30 
 
 

V. ročník fotbalového turnaje v malé kopané 
„O PUTOVNÍ POHÁR MP VÍTKOV“ 

 
První březnovou sobotu se v tělocvičně Gymnázia Vítkov uskutečnil fotbalový turnaj v sálové 

kopané „O PUTOVNÍ POHÁR MP VÍTKOV“. 
 

Letošního V.  ročníku  se stejně jako v předešlých letech zúčastnilo 6 družstev. V patnácti 
zápasech, které proběhly v bojovném, ale přátelském duchu,  se mezi sebou  utkali    Městská policie 
Vítkov,  Sbor dobrovolných hasičů Vítkov, Vakus Vítkov, OO Policie ČR Vítkov,  Sectron  Plus Vítkov 
a  St. Nemocnice Vítkov. Trofej za 1. místo společně s "PUTOVNÍM POHÁREM MP VÍTKOV" 
vybojovalo družstvo VAKUS Vítkov.  

 
Celkové pořadí Vítězství Remízy Prohry Skóre Bodový zisk 

1. Vakus Vítkov 4 1 0 21:6 13 b. 
2. MP Vítkov 3 2 0 21:10 11 b. 
3. SDH Vítkov 3 1 1 13:11 10 b. 
4. Sectron plus Vítkov 2 0 3 21:18 6 b. 
5. PČR Vítkov 1 0 4 16:22 3 b. 
6. St. Nemocnice Vítkov 0 0 5 5:30 0 b. 

 
Městská  policie  ve Vítkově chce touto cestou poděkovat p. Moocovi, který řídil jednotlivé zápasy 

jako rozhodčí a  p.  Matochovi  za  zajištění občerstvení po dobu turnaje. 
 -RM- 
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